



В ГОСТЯХ У КУКОЛ

«Марионетки на сцене Ленинградского государственного кукольного театра» — так называется эта необычная выставка, открытая в Голубой гостиной Ленинградского отделения Союза художников. Необычность ее в том, что впервые за 62 года истории старейшего в стране детского кукольного театра посетители увидят собравшихся вместе героев полюбившихся им спектаклей — 150 кукол-марионеток.

Русская народная сказка, инсценировки по сказкам А. Пушкина, М. Метерлинка, С. Маршак, Евг. Шварца, рассказ и зарубежная классика — широк репертуарный диапазон спектаклей, в которых использовалась марионетка — уникальный вид куклы, обладающей огромными выразительными возможностями, очень редко используемой в советском кукольном театре. Марионетки, представленные на этой выставке, выполнены замечательными художниками-скульпторами: М. Я. Артюховой, заслуженным артистом РСФСР В. А. Ильи-

ним, заслуженным художником РСФСР Н. М. Кочергиным, М. А. Скриповой-Ясинской и другими мастерами. Большой интерес вызывают марионетки из последних спектаклей театра — «Сказка дядюшки Римуса», «Кукольный город», «Маленький водяной».

Наряду с куклами на выставке представлены макеты, эскизы и плакаты к спектаклям театра, рассказывающие о том сложном и увлекательном пути, который предшествует рождению кукольного спектакля: это эскизы заслуженного деятеля искусств РСФСР Т. Г. Бруни к пьесам В. Шекспира и Ж.-Б. Мольера, эскизы В. А. Гальбы, плакаты Н. М. Кочергина, макеты и костюмы Б. Я. Коротева...

Посетители выставки познакомятся с историей театра, с достижениями и открытиями, связанными с именем многолетнего руководителя театра и замечательного актера — заслуженного артиста РСФСР Евг. Деммени.

Н. РУМЯНЦЕВА

11 ИЮН 1980

С М Е Ч А

Деммени